Uvedte svoje jméno:

Uloha 1

Tato tloha se tyka modelu vyseku peptidového fetézce. Jedna z aminokyselin tohoto modelu ma misto postranniho
Tetézce Stitek s cislem.

1. Do ramecku zapiste ¢islo na stitku:

2. Uvedte hodnoty néasledujicich torznich ihlti aminokyseliny se Stitkem:
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3. Pomoci konvence trans/cis/gauche zapiste konformaci patefe aminokyseliny se $titkem
(napiiklad gauche(+ ),gauche(+)):

4. Pomoci konvence (syn/anti)(klindlni/periplandrni) zapiste konformaci patefe aminokyseliny se $titkem

(naptiklad +sc,+sc):

5. Do Ramachandranova diagramu zakreslete nasledujici konformaci patefe aminokyseliny se Stitkem:
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Uloha 2

Tato tloha se tykda modelu nukleotidu, na ktery je pfipevnén Stitek s oznacenim jednoho torzniho tihlu.

1. Do ramecku zapiste oznaceni torzniho tthlu na stitku:

2. Uvedte hodnotu torzniho tthlu uvedeného na stitku:

3. Uvedte konformaci pentosového kruhu pomoci symbolu (naptiklad 1 E):

4. Uvedte konformaci pentosového kruhu pomoci konvence endo/ezo (napfiklad C4’-exo):

5. Uvedte hodnotu pseudorotacni faze pentosového kruhu:

6. Uvedte, zda je nukleotid soudasti molekuly DNA nebo RNA:

7. Uvedte ndzev béze nukleotidu (napfiklad adenin):




